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A nyári kánikulában a Ferencváros hazai pályán fogadja az Újpestet. A derbinek nem kevés tétje van:
mindenki a 3 pontra hajt.

A zöld-fehérek az első számú európai sorozatban a dán Midtjyllanddal szemben maradtak alul, mely a
2-0-s hazai siker után kedden 1-1-es döntetlent ért el a Groupama Arénában, szertefoszlatva ezzel a
ferencvárosi BL-álmokat. Az FTC játékosai és vezetőedzője ugyanakkor a visszavágón mutatott
játékkal - nyilatkozataik alapján - elégedettek voltak, a kiesés okai között pedig elsősorban a rossz
helyzetkihasználást nevezték meg, amin a folytatásban, így már a szombati hazai rangadón is
változtatni szeretnének.

Az NB I-ben az FTC jól kezdett, a Kecskemétet és a Diósgyőrt is legyőzte, míg az Újpest gyenge rajt
után a múlt hétvégén megszerezte első pontjait a 2024/25-ös kiírásban. A két vereséggel kezdő lila-
fehérek ráadásul önbizalom-növelő, 4-1-es sikert arattak a Fehérvár felett, márpedig önbizalomra
szükségük lesz ősi riválisuk ellen, mely a két csapat legutóbbi 16 egymás elleni találkozóját
megnyerte, ami az eddigi leghosszabb sikersorozata az újpestiekkel szembeni párharc történetében.
A két patinás fővárosi csapat eddig 241 alkalommal találkozott egymással az élvonalban, ebből 118
FTC- és 61 újpesti győzelem mellett 62 döntetlen született. A szombati esti fővárosi derbit
megelőzően, késő délután Debrecenben is rangadót rendeznek, melynek esélyese a szezon eleji
formák alapján a hazaiak lesznek diósgyőri vendégeikkel szemben.

A DVSC két eddigi meccsén négy pontot szerzett, míg a DVTK három találkozón csupán egyetlen
pontot gyűjtött, igaz, utóbbinak kifejezetten nehéz volt a sorsolása, mivel előbb a legutóbbi
szezonban második Pakssal (2-2), majd a negyedik Fehérvárral (1-3), legutóbb pedig a Ferencvárossal
kellett összecsapnia (0-2).

A negyedik forduló vasárnap a tabellán százszázalékos mérleggel első és második MTK és Puskás
Akadémia felcsúti meccsével zárul. Az eddig egyaránt remekül szereplő csapatok összecsapása
teljesen nyíltnak tűnik, ugyanakkor kérdés lesz, hogy a csütörtökön (ma) este még a Konferencia-liga
selejtezőjének harmadik fordulós visszavágóján szereplő Puskás Akadémia játékosai mennyire lesznek
fáradtak három nappal később. Szintén hatással lehet a bajnoki mérkőzésre, ha Hornyák Zsolt
együttese továbbjut a Kl-ben, ugyanis a selejtező utolsó körének első meccsére már jövő csütörtökön
sor kerül, az ellenfél pedig az olasz Fiorentina lesz.
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